

丁小强在调研盐湖保护利用重点项目建设时强调

让盐湖生态价值和历史文化价值在新时代得到充分彰显

运城晚报讯(记者 王文军)5月9日,市委书记丁小强调研盐湖保护利用重点项目建设情况。他强调,要坚决贯彻习近平总书记关于统筹做好盐湖保护利用工作的重要要求,坚持保护优先、绿色发展,持续加大盐湖保护利用力度,全面做好“生态资源+”“文化遗产+”文章,加快建设运城盐湖国家级旅游度假区,让盐湖生态价值和历史文化价值在新时代得到充分彰显。市领导刁海鹏、乔登州参加。

盐湖生态湿地公园是我市牢记领袖嘱托,做好盐湖生态保护开发利用的重点项目之一,已于4月29日对外开放。在21号堤埝处,丁小强实地了解堤埝除险

加固、江道疏浚、盐湖鸟类科普布展等情况,察看公园内泉眼复流、植被修复情况。他强调,要持续开展净湖行动,加大江道疏浚、堤埝修复、环湖绿化、水系治理等工作力度,加快恢复盐湖的历史自然风貌。要认真学习借鉴外地经验做法,完善提升公园设施,科学设置布展,满足人们漫步赏景、锻炼身体、研学科普的多样需求,让公园成为市民和游客亲近盐湖、休闲游玩的好去处。

在七彩盐湖景区,丁小强详细了解基础设施配套工程施工进度、绿植结构调整等情况。他要求,要优化调整绿植布局,因地制宜提高常绿树种比例,努力做到景区三季有花、四季常绿。要科学设置

停车场、卫生间等配套设施,在保证质量和安全的前提下,加快施工进度,争取景区早日对外开放。

近年来,市委、市政府加大中条山废弃露天矿山修复力度,昔日破损山体被绿植覆盖、恢复原貌。在南山新境市民广场,丁小强详细了解受损山体生态修复情况,强调,要根据地形地貌和环境特点,综合运用自然恢复和人工修复两种手段,通过撒草籽、栽树种、填优土的生态治理和自然修复相结合,让受损山体早日恢复原貌。运城·盐湖欢乐世界是集休闲娱乐、旅游购物于一体的都市文旅综合体。丁小强认真听取该项目规划设计、业态植入、投资模式等情况介绍,嘱

咐项目投资方要坚定信心决心,加大推进力度,争取早日开工建设;相关部门要加快项目前置手续办理,着力在项目审批、要素配置等方面提升服务水平,推动项目快建设快竣工快达效,努力打造都市休闲旅游新地标。

南山片区污水收集管网及泵站项目建成后,将解决南山新境市民广场和盐湖区小李村、大李村等村庄的生产生活污水集中处理问题。丁小强详细询问管网铺设、泵站容量、污水处理等情况,要求加强源头管控,完善污水收集管网,建立长效管护机制,确保入湖水质合标达标,全力保障盐湖生态安全。

储祥好在调研文物保护利用工作时强调

加强文物保护 有效活化利用 让文物“活”起来

运城晚报讯(记者 张越)5月9日,市委副书记、市长储祥好专题调研文物保护利用工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于文物工作的重要论述和考察运城重要指示精神,坚定扛起文物保护重大政治责任,坚决贯彻新时代文物工作方针,全面提升文物保护利用和文化遗产保护传承水平,推动我市从文物资源大市向文物保护利用强市迈进。副市长张锐,市政府秘书长王红波参加。

去年5月16日,习近平总书记在运城考察时,就文物保护利用工作作出重

要指示。强调,要认真贯彻落实党中央关于坚持保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来的工作要求,全面提升文物保护利用和文化遗产保护传承水平。一年来,全市上下牢记习近平总书记殷殷嘱托,按照省委、省政府部署要求,加强文物保护管理,深入挖掘河东历史,传承河东文化,积极参与中华文明探源工程,持续擦亮“国宝第一市 天下好运城”金字招牌。

在市文保中心,储祥好走进修复室、陈列室,仔细察看出土文物,了解文物历史价值、修复技术等。他强调,文物是历史

的见证,必须保护好、利用好,厘清历史脉络和文明演进历程,挖掘文物所蕴含的文化内涵和时代价值。在国家级文物保护单位夏县墙下关帝庙,储祥好认真听取古建介绍,仔细叮嘱相关人员要切实增强风险意识,加强文物安全保护,认真排查消防安全隐患,把历史文化遗产保护好、传承好。来到东下冯遗址考古队驻地,储祥好详细了解考古发掘、学术研究等情况,希望大家加大遗址考古发掘力度,深化考古成果研究阐释,为进一步实证运城在华夏文明中的重要地位提供坚实的考古证据。在运城经济技术开发区山楂树下果汁饮

料项目考古工地,储祥好指出,要科学组织施工,加快考古发掘进度,实现文物保护与经济发展和谐共赢。

储祥好强调,要坚决贯彻习近平总书记关于全面提升文物保护利用和文化遗产保护传承水平的重要要求,在传承弘扬中华优秀传统文化上彰显运城作为。要提高政治站位,深刻认识文物和文化遗产是不可再生的宝贵资源,切实以敬畏之心、珍爱之心、责任之心,高标准做好文物保护利用工作,让文物和文化遗产在新时代绽放新光彩。要坚持保护为主,加强对文保单位的分类保护管理,进一步完善文物保护机制,构建人防、物防、技防“三位一体”的文物安全防范体系,守护好老祖宗留给我们的宝贵财富。要抓好活化利用,深入挖掘文物价值,加强阐释研究,强化数字赋能,深化文旅融合,讲好河东故事,持续提升“游山西运城、读华夏历史”的品牌影响力。

打造山西省旅游热点门户

运城旅游年票销量暴涨

“五一”假期共销售13611张,同比增长500.79%

六成以上为外地游客订购

运城晚报讯(记者 李婉玉)从运城市文旅局获悉,随着“五一”假期运城文旅火爆出圈的是运城旅游年票,假期一天即卖出了2023年整个“五一”假期的总量。这意味着,运城文旅的热度在攀升,运城文旅持续绽放的时刻真的来了。

据介绍,自今年1月1日至5月7日,运城旅游年票共销售39234张,同比增长197.81%。

“五一”假期5天,共销售13611张,同比增长500.79%。

年票订购平台显示,订购运城旅游年票的游客,外地身份证号码占比为63%,同比增长12倍。这组数据,再次佐证了央视《朝闻天下》关于“在最受欢迎游客的20个小众旅游目的地中,运城位列第二”的报道。

在这个“五一”假期,运城文旅火爆出圈后,每天都有相当数量的外地游客和当地市民通过在线购票平台订购运城旅游年票,后台销售数字持续增长。

目前在售的运城旅游年票是于2023年10月推出的普惠升级版。

该年票面向全国游客发售。游一次需要1260元的运城24处精华景区,购买年票仅需128元,且全年游览不限次数。

目前,旅游年票包含的24处精华景区分别是:解州关帝祖庙、常平关帝家庙、李家大院、普救寺、鹳雀楼、五老峰、永乐宫、大禹渡、圣天湖、司马温公祠、堆云洞、瑶台山、历山舜王坪、历山猕猴源、历山皇姑幔、望仙大峡谷、后土祠、孤峰山、舜帝公园、九龙山、关帝圣像、池神庙、临晋县衙、七彩盐湖。

游客搜索微信公众号“运城旅游年票”或“运城文旅”,关注公众号后根据提示操作,自助购买即可。购买成功后会收到系统发送的提示。进景区时,只需要在验票终端刷个人身份证(未成年人出示户口簿)即可,全年不限次数。咨询电话为0359-6311008。

扩容优化提质 确保通信畅通

运城晚报讯(记者 王露)据运城电信统计,今年“五一”假期,全市4G、5G总流量增幅明显。其中,七彩盐湖景区流量同比增长91.76%,最大用户数同比增长168.68%;解州关帝祖庙景区流量同比增长34.10%,最大用户数同比增长65.9%;永济鹳雀楼景区流量同比增长110.34%,最大用户数同比增长216.19%;盐湖区东湖农贸市场流量同比增长42.89%,最大用户数同比增长113.45%。

为保障“五一”假期无线用户通信畅通,运城电信积极制订了保障方案,多手段开展无线网络保障优化。首先,开展隐患排查,进行网络评估。针对节日期间流量集中、业务量增加等情况,结合往年用户出行规律提前做好优化保障方案和应急预案,对预测高负荷区域提前开展针对性扩容,提升覆盖薄弱区域的网络质量。重点关注盐湖、解州关帝祖庙、运城博物馆、鹳雀楼、万达广场、吾悦广场、运城北站、运城盐湖国际机场、运城火车站等区域。其次,严控网络操作,紧盯网络指标。“五一”期

间,运城电信按需进行现场保障,对于突发问题,及时实施应急预案,快速处理问题,确保网络稳定运行。

又讯(记者 刘凯华)为确保游客在今年“五一”假期收获良好的网络体验,运城移动根据往年“五一”假期出行的热门路线,对可能出现的通信热点区域进行了全面的梳理和分析,并通过开展不间断大巡检清零隐患、扩容优化等方式,为全市移动网络安全、通信畅通保驾护航。

假日期间,运城移动将高铁、交通枢纽、美食商圈、景区等1134个场景纳入“五一”保障范围,开展重点监控和优化。同时,该公司根据以往业务模型及现网配置,评估高铁、高速服务区、交通枢纽容量需求,制订了应急保障方案。重点对10个交通枢纽、7条高速、1条高铁、34个3A级以上景区、14个商业中心进行容量评估,共完成对102个场景的扩容,优化调整了163个热门场景,最大限度地提升游客和市民的优质网络体验。